
Конкурс туралыхабарландыру
Шымкент қаласы білім басқармасының "Оңалту орталығы" КММ пошталық мекен-жайы: Шымкент қаласы ,Молдағұлова көшесі 8б ғимараты, индекс 160019, электрондық мекен-жайы: kalieva_ps@mail.ru.
Орталық асханасына арналған жабдықтарды (элетр плитасы, электор табасы) сатып алу бойынша жеткізушіні таңдау бойынша конкурс өткізілетіні туралы хабарлайды.
 Жеткізу орны: Шымкент қаласы, Ә.Молдағұлова көшесі, ғимарат 8б, қарастырылған жалпы сома 1050000 теңге 00 тиын (ҚҚС сыз). 
Тауарларды жеткізудің талап етілетін мерзімі: 2020 жылдың 31 желтоқсанға дейін.
Конкурсқа конкурстық құжаттама талаптарына сай келетін барлық әлеуетті өнім берушілер жіберіледі.
[bookmark: _GoBack]Конкурстық құжаттама көшірмесінің бумасын қоса алғанда 2020 жылғы "19" қараша айын қоса алғанда мына мекен-жай бойынша: Шымкент қаласы, Молдағұлова көшесі, 8б ғимараты, Шымкент қаласы білім басқармасының "Оңалту орталығы" КММ екінші қабатта сағат 09-00-ден 17-00-ге дейін алуға болады. Электрондық мекен-жайы: kalieva_ps@mail.ru
Конвертке желімделген конкурсқа қатысуға конкурстық өтінімдерді әлеуетті өнім берушілер Шымкент қаласы, Молдағұлова көшесі, 8б ғимараты, Шымкент қаласы білім басқармасының "Оңалту орталығы" КММ, екінші қабат есепші кабинетінде береді.
Конкурсқа қатысуға өтінімдерді берудің соңғы мерзімі 2020 жылғы "24" қараша күні сағат 09- 30 минутқа дейін.
Конкурсқа қатысуға өтінімдер салынған конверттер Шымкент қаласы білім басқармасының "Оңалту орталығы" КММ, екінші қабат, директордың кабинетінде 2020 жылдың 24 қараша  күні сағат 10-00-де ашылады.
Қосымша ақпарат пен анықтаманы телефон арқылы алуға болады: 8(7252)-56-31-93.

