


Протокол о допуске к участию в конкурсе
                      Конкурса  по приобретению логопедического тренажера Дэльфа – 142,1 .
КГУ «Областного реабилитационного центра» управления образования ЮКО
[bookmark: z391]г.Шымкент                                                                                                                                  10.05.2017г.
      1. Конкурсная комиссия в составе: Председателя   директора  Областного реабилитационного центра  -  Калиевой П.С., членов: методиста  - Қалидин Д.,   заместителя  директора по хозяйственной части - Курбоновой Г.З., председателя  профсоюзного комитета - Будановой Г.М., ОО «Областной совет женщин» - Ахметовой Р.С., рассмотрела заявки на участие в конкурсе по приобретению логопедического тренажера Дэльфа – 142,1.
      2. Заявки на участие в конкурсе следующих потенциальных
поставщиков, представивших их в установленные сроки до истечения
окончательного срока представления заявок на участие в конкурсе:
1) ТОО «ЦентрСатр»  адрес г. Алматы  ул.Байзакова  д.273 «в»                                                                    
[bookmark: _GoBack]Дата и время представления заявки 02.05.2017г. в 12 часов 30 минут                                                                  Заявка содержит следующие документы:   
[bookmark: z388][bookmark: z389]                                                                                                                                                                                                     1)  заявка на участие в конкурсе                                                                                                                                              2)  копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица.                                                                                                               
3)  копия устава.                                                                                                                                                                            4)  справка об отсутствии налоговой задолженности налогоплательщика,  задолженности по обязательным  пенсионным взносам, обязательным  профессиональным пенсионным взносам и социальным отчислениям.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  5) оригинал обеспечение заявки на участие в конкурсе (банковская гарантия).                                                                       6)  техническое задание к типовой конкурсной документации.                                                                                        7)  опыт работы                                                                                                                                                                                     3. Следующие конкурсные заявки на участие в конкурсе отклонены: нет отклоненных                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                          4. Конкурсные заявки потенциальных поставщиков, которые
соответствуют требованиям конкурсной документации:
 ТОО «Центр Сатр»  адрес г. Алматы  ул. Байзакова  д.273 «в»                                                                     Реквизиты:                                                                                                                                             
БИН 090340001212                                                                                                                                                                                                                             ИИК  KZ7199261802101358011                                                                                                                                          БИК  KZKOKZKX                                                                                                                                                                        АО «Казкоммерцбанк»                                                                 
  5. Конкурсная комиссия по результатам рассмотрения заявок на
участие в конкурсе путем открытого голосования РЕШИЛА:
1) допустить к участию в конкурсе следующих потенциальных
поставщиков: ТОО ТОО «Центр Сатр»                                                                                                                                      За данное решение проголосовали:
За – 5  голосов (Калиева П.С., Қалидин Д., Курбонова Г., Буданова Г.М., Ахметова Р.С., )                            Против – 0  голосов                                                                                                                                 Председатель:                                                      директор  ОРЦ -  Калиева П.С.
  Члены:                                                                методист  - Қалидин Д.
	                                  зам. дир. по хоз. части- Курбонова Г.
                                                                               пред. проф.кома- Буданова Г.М.
                                                                               ОО «Областной совет женщин» - Ахметова Р.С.
    Секретарь                                                         бухгалтер -  Осимова А.А.     	                                                                                                   





