Конкурс туралы хабарландыру
ОҚО білім  басқармасының «Облыстық оңалту орталығы» КММ, почталық мекен жайы: ОҚО,  Шымкент қаласы, Молдағұлова көшесі 8б үй, индексі160019, электорондық адрес: kalieva_ps@mail.ru.
Логопедиялық тренажерлық  Дэльфа – 142.1, көрсетілетін тауарларды бойынша жеткізушіні таңдау бойынша қайталау конкурс өткізілетіндігі туралы хабарлайды.
Жеткізу орны:  ОҚО Шымкент қаласы, Молдағұлова көшесі  8б үй, қаралған қаражат 2604000 – 00 теңге (оның ішінде ҚҚС-ғы).
Тауарларды жеткізудің талап етілетін мерзімі: 30 мамыр 2017 жылға  дейін.
Конкурстық құжаттаманың талаптарына сәйкес келетін барлық әлеуетті өнім берушілер конкурсқа жіберіледі.
[bookmark: z342]Конкурстық құжаттама көшірмелерінің топтамасын 2017 жылғы "5" мамырға  дейінгі мерзімді қоса алғанда мына мекенжай бойынша: ОҚО, Шымкент қаласы, Молдағұлова көшесі  8б үй,  ОҚО Білім басқармасының «Облыстық оңалту орталығы» КММ -де екінші қабат  есеп - қисап бөлімінінен сағат 09-00-дан 17-00-ге дейін  алуға болады.
[bookmark: z343]Электрондық адрес: kalieva_ps@mail.ru
    
[bookmark: z344][bookmark: z345][bookmark: z346]Конвертке салынған конкурсқа қатысуға конкурстық өтінімдерді әлеуетті өнім берушілер Шымкент қаласы, Молдағұлова көшесі  8б үй,  ОҚО Білім басқармасының «Облыстық оңалту орталығы» КММ -де екінші қабат  есеп - қисап бөлімнінде өтініш қабылдау 2017 жылдың  25 сәуірдан бастап   сағат 09-00-дан 17-00-ге дейін  қабылданады. 

[bookmark: z347]Конкурсқа қатысуға өтінімдер берудің соңғы мерзімі 2017 жылы "4" мамыр сағат 17-00 -де   дейін.
[bookmark: z348]Конкурсқа қатысуға өтінімдер бар конверттер 2017 жылы 5 мамыр  сағат 11-00-де ОҚО Білім басқармасының «Облыстық оңалту орталығы» КММ -де екінші қабат  директор кабинетінде ашылады.
 Қосымша ақпарат пен анықтаманы мына телефон арқылы алуға болады: 8(7252)-56-31-93.
  

